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Régi - új  park

május 28. - csütörtök 16.00 óra 
Májusfa kitáncolás 
	 Öko-park

május 29. - péntek 10.30 óra 
35 éves a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda – Bölcsőde 
	 Pipacs Óvoda

május 29. - péntek 13.00 óra 
Szabó István Általános Iskola Gyereknap 
	 iskola udvar

május 30. - szombat egész nap 
Cserszegtomaji Falunap – Gyereknap 
	 sportpálya (Európa tér)
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TÁJÉKOZTATÁS KÉPVISELŐ-TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testü-
lete 2026. március 25-i soros, nyilvános testületi ülésén az 
alábbi közérdekű döntéseket hozta.

HATÁROZATOK
35/2026. (III. 25.) számú határozata
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testü-
lete a belső ellenőrt nem kívánja megbízni a 2026. évi belső 
ellenőrzési munkatervben meghatározottakon túl a közmű-
velődési tevékenység 2025. évi gazdálkodásának és költség-
vetése végrehajtásának, valamint a polgármesteri hivatal 
jogszabályi előírásoknak megfelelő adatszolgáltatási eljárá-
sainak kiemelt felülvizsgálatával.
36/2026. (III. 25.) számú határozata
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete elfogadja a 2025. évi védőnői beszámolót a területi 
ellátás helyzetéről az előterjesztés melléklete szerinti tarta-
lommal.
37/2026. (III. 25.) számú határozata
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testü-
lete támogatja a MESEVARÁZS Alapítvány a Cserszegtomaji 
Napközi Otthonos Óvoda Gyermekeiért által a 2026. évre 
tervezett eszközbeszerzést, megszervezni kívánt élmény-
szerző (fejlesztő) programok megvalósítását 100.000, - Ft 
összeggel az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendele-
tében elkülönített általános tartalék terhére. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támo-
gatási megállapodás megkötésére, annak aláírására.
38/2026. (III. 25.) számú határozata
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete támogatja a Cserszegtomaji Tátika Népdalkör által az 
aranykorúak részére megszervezni kívánt rendezvényeinek 
megvalósítását, melyre 500.000, - Ft összeget biztosít az ön-
kormányzat 2026. évi költségvetési rendelet általános tarta-
lékában elkülönített polgármesteri keret terhére. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támo-
gatási megállapodás megkötésére, annak aláírására.

Magyar állampolgársági eskü  
Ismét állampolgársági eskü ünnepélyes helyszíne volt a 
cserszegtomaji Polgármesteri Hivatal.

Kinga Budapesten született, de születésekor a magyar ál-
lampolgárságának bejegyzése nem volt lehetséges. 2026. 
március 31-ét közös ünnepünkké varázsolva, az állampol-
gári esküje után átvehette a magyar személyi igazolványát, 
magyar állampolgár lett. Boldog, egészséges, sikerekben 
gazdag életet kívánunk Neki, és családjának, akik Cserszeg-
tomajon találták meg állandó lakhelyüket és újraindították a 
Napraforgó fogadót.
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Nyertünk.....
Közismert tény, hogy Cserszegtomaj területén még vannak olyan 
részek, ahol a közvilágítás még nem száz százalékosan megoldott. 
Évről-évre folyamatosan kapunk javaslatokat, illetve kérelmeket 
arra vonatkozóan, hogy hová lenne kívánatos még egy-egy lámpa. 

Itt is szeretnénk megköszönni a lakók konstruktív hozzáállását és 
türelmét. Eme közvilágítási igény kiszolgálására a tavalyi év végén 
önerőből megvásárolt akkumulátoros kandeláberekből 6 darabot 
helyeztünk ki a település megfelelő pontjain. Február végén te-
lepítettünk a Majori utcára, a Pilikáni utcára, a Fenyves közbe, a 
Csókakői útra és a Rezi útra is. A megvilágított felületek számát a 
jövőben is növelni kívánjuk.

Változás! DRV infóvonal
Tájékoztatásként közöljük, hogy a DRV. Zrt. 06 80 240 
240-es zöldszáma a DRV-infovonal 2026.május 3-ával 
megszűnik.
2026 május 4-étől ügyfélszolgálatuk a 06 84 240 240-es 
normál díjas telefonszámon érhető el. 
Kérjük, május 4-től hívásukhoz az új telefonszámot hasz-
nálják! Köszönjük megértésüket és együttműködésüket.

A kertekben történő zöldhulladék égetési szabályai
Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy az Önkormányzat 
rendeletében - Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Kép-
viselő-testületének 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati rendelete a 
helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, 
a település tisztaságáról - az alábbi előírások kerültek elfogadásra 
az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetésére vonatkozóan:
„9 . §  (1) Száraz avart és száraz kerti hulladékot csak jól kialakított 
tűzrakóhelyen és telken szabad égetni. 
A nyílt téri égetés

a)	 SZIGORÚAN TILOS
aa)	 június 1. és augusztus 31. között, és
ab)	 egész évben szombaton, vasárnap, pihenő- illetve munka-
szüneti napon.
b)	 szeptember 1. és május 31. között ENGEDÉLYEZETT hét-
köznap 8.00 - 16.00 óra közötti időszakban megfelelő légkö-
ri viszonyok mellett e rendeletben szabályozott módon úgy, 
hogy az az emberi egészséget és a környezetet ne károsítsa, a 
vagyoni és személyi biztonságot ne veszélyeztesse, és az ége-
tés hősugárzása kárt ne okozzon. 

(2) A füstképződés csökkentése érdekében a nem komposztálható 
avart, kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell, és el-
tüzelése folyamatosan csak kis adagokban történhet.
(3) Amennyiben az égetéssel járó hatásokat (füst, bűz, pernye, 
hőterhelés) felerősítő időjárási körülmény alakul ki (párás, ködös, 
esős idő, erős szél), az égetést be kell fejezni. Nedves kerti hulla-
dék égetése tilos.
(4) Az égetendő növényi hulladék nem tartalmazhat semmilyen 
más kommunális, ipari eredetű, illetve veszélyes anyagot tartal-
mazó hulladékot (pl. műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve 
ezek maradékait).
(5) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak 
úgy lehet, hogy az a környezetére tűz- vagy robbanásveszélyt ne 
jelentsen.
(6) A szabadban a tüzet és üzemeltetett tüzelőberendezést őrizet-
lenül hagyni nem szabad, s veszély esetén, vagy ha arra szükség 
nincs, a tüzet azonnal el kell oltani.
(7) Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell 
készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályoz-
ható, a tűz eloltható. Az égetés végén meg kell győződni arról, 
hogy a tűz elhamvadt, és gondoskodni kell annak vízzel történő 
belocsolásáról, vagy vékony földréteggel (homokréteggel) történő 
lefedéséről.
(8) Az avar és kerti hulladékok égetésénél a hatóságilag elrendelt 
általános tűzgyújtási tilalmat figyelembe kell venni.”
Végezetül szeretném ismét jelezni a lakók felé, hogy a Széles utcán 
elhelyezett zöld nagy 5 m3-es konténer az önkormányzati közterü-
let karbantartók munkája során összegyűjtött és levágott hulladé-
kok elhelyezésére szolgálnak, nem pedig a magánterületek kertjei-
ben levágott fű nyesedék számára lettek kihelyezve.

Az utak menti munkálatokról
A közútjainkról a csapadék akadálytalan lefolyását elősegítendő 
padkatisztítást végeztettünk el. A következő utcák mentén készül-
tek el a padkarendezési feladatok: Pajtika utca (déli rész), Barlang 
utca, Ménes utca, dr. Bakonyi Károly utca, Meder-köz áteresz, Csó-
kakői út. 

A csapadékvíz szakszerű elvezetése kulcsfontosságú az utak és az 
épületek szerkezeti integritásának megóvása, az alapozás védelme 
és a talajvizesedés megelőzése érdekében. Megakadályozza a fa-
lak vizesedését, a penészesedést, valamint a kert és az útburkola-
tok károsodását, továbbá fenntartható módon segíti a vízkészletek 
megújulását szikkasztással vagy hasznosítással.
Az egy méter átmérőnél kisebb kátyúk javítását a közterület kar-
bantartóink folyamatosan végzik. Köszönjük a lakosság visszajel-
zéseit és kérjük, hogy türelemmel és megértéssel viseltessenek 
munkatársaink iránt amikor az útjainkon ideiglenes forgalmi aka-
dályt képeznek. 

Szarka Róbert településüzemeltetési ügyintéző
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Külön hálával tartozunk mind-
azoknak is, akik szavazatukkal 
segítik az óvoda alkotásait. 
Bízunk benne, hogy a közös-
ség támogatásával a két va-
rázsházikó idén is bekerülhet 
a legjobb harminc közé, így 
esélyünk nyílhat arra, hogy 
intézményünk részt vehessen 
a 2 millió forint értékű óvoda-
fejlesztési támogatásért folyó 
versenyben.

Kozma Márta óvodapedagógus
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LÁTOGATÁS A TŰZOLTÓÁLLOMÁSON
Április 20-án, hétfőn, különleges élményben volt részünk. 
A Süni csoporttal ellátogattunk a keszthelyi tűzoltóságra, ahol a 
szolgálatot teljesítő tűzoltók nagy szeretettel és türelemmel fogad-
ták a kíváncsi gyermekeket.
A látogatás során betekintést nyerhettünk a tűzoltók mindennapi 
munkájába. A szakemberek részletesen bemutatták a különféle 
eszközöket és felszereléseket, amelyek nélkülözhetetlenek a men-
tések és beavatkozások során. A gyerekek nagy izgalommal, ér-
deklődve figyeltek, közelről is megcsodálhatták a tűzoltóautókat, 
mocsárjárót, vízi járműveket. 
Külön élményt jelentett számukra, amikor beülhettek a járművek-
be, és megtudhatták, milyen feladatokat látnak el ezek az eszközök 
a riasztások során.

A látogatás egyik legemlékezetesebb pillanata az volt, amikor egy 
tűzoltóautó szirénázva kivonult egy valódi esethez. A gyerekek így 
testközelből tapasztalhatták meg, hogy a tűzoltók munkája nem-
csak izgalmas, hanem rendkívül felelősségteljes és veszélyes is. Ez 
a rövid jelenet is jól szemléltette, milyen gyors reagálásra és felké-
szültségre van szükségük a mindennapokban.
A tűzoltók munkája kiemelkedően fontos a társadalom számára. 
Nemcsak tüzek oltásában vesznek részt, hanem baleseteknél, ter-
mészeti katasztrófák során, sőt sokszor életmentő segítséget nyúj-
tanak bajba jutott embereknek és állatoknak is. Hivatásuk bátorsá-
got, elhivatottságot és folyamatos készenlétet igényel.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a keszthelyi tűzoltóság 
dolgozóinak a szívélyes fogadtatásért és a tartalmas bemutatóért. 
A gyermekek számára maradandó élményt nyújtott ez a látoga-
tás, és hozzájárult ahhoz, hogy jobban megismerjék, megértsék és 
tiszteljék a tűzoltók áldozatos munkáját.
Bízunk benne, hogy a jövőben is lesz lehetőségünk hasonló élmé-
nyekre, amelyek nemcsak szórakoztatóak, hanem tanulságosak is 
a gyermekek számára.

Süni csoport

Két varázsházikó a pályázati versenyben
A cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde az idei évben is 
csatlakozott az Etalon Zala Kft. által meghirdetett „Varázshá-
zikó” pályázathoz. Intézményünk idén két különleges alko-
tással nevezett a pályázatra. Az egyik varázsházikó a Csiga-
biga csoport ügyes kezű gyermekeinek közreműködésével 
készült el, a másik pedig az öt óvodai csoport közös alkotá-
saként született meg.
A gyerekek lelkesen rajzoltak, festettek, ragasztottak, dí-
szítettek és ötleteltek. A kisebbek ecsetet ragadtak, színes 
festékekkel varázsolták életre a „Napfényes Varázsházikó” 
falait. A nagyobbak pedig különféle díszítőelemekkel, apró 
részletekkel tették egyedivé a „Zöld Orom” alkotásukat. 

A varázsházikók elkészítéséhez sok segítséget kaptunk a csa-
ládoktól is az alapanyagok összegyűjtésében. Ezúton is kö-
szönjük a szülőknek, hogy otthonról hozott alapanyagokkal 
dobozokkal, textíliákkal, gyufásdobozokkal, pálcikákkal és 
egyéb kreatív kellékekkel támogatták a közös munkát.
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Kis állatbarátok nevelődnek az óvodában
Különleges vendégek érkeztek a cserszegtomaji Pipacs Óvo-
dába április 14-én. Dr. Molnár Andor „Mobildoki” állatorvos 
és asszisztense látogatott el a Méhecske csoportos gyere-
kekhez és az óvoda nagycsoportosaihoz, egy kutyus és két 
tyúkocska kíséretében. Az óvodások egy érdekes, játékos és 
interaktív foglalkozáson vehettek részt, ahol közelebbről is 
megismerkedhettek az állatorvos munkájával.
A foglalkozás során a gyerekek megtudhatták, hogyan kell 
gondoskodni a háziállatokról, miért fontos az állatok egész-
sége, és milyen felelősséggel jár az állattartás. A bemutató 
során sok kérdés hangzott el, a kicsik kíváncsian figyelték az 
állatorvos eszközeit, és örömmel kapcsolódtak be a beszél-
getésbe. A program játékos formában segítette a gyerekeket 
abban, hogy megértsék, hogy az állatok szeretetet, törődést 
és felelősségteljes gondoskodást igényelnek.

Az óvodában egész évben kiemelt figyelmet fordítunk az 
állatvédelemre és a felelős állattartás szemléletének meg-
alapozására. Ennek részeként számos élményalapú prog-
ramot szervezünk a gyermekek számára. Pl: állatasszisztált 
foglalkozások, Állatvédelem-pedagógia napja, Állatvédelmi 
Témahét.
Intézményünk már három alkalommal is elnyerte az „Állat-
barát Óvoda” címet, amelyre nagyon büszkék vagyunk. Az 
idei évben pedig már az „Örökös Állatbarát Óvoda” cím el-
nyerésére pályázunk, folytatva azt a szemléletformáló mun-
kát, amelynek célja, hogy a gyerekekben már egészen kicsi 
korban kialakuljon az állatok iránti szeretet, tisztelet és fele-
lősségérzet.
Ezúton is köszönjük Dr. Molnár Andor állatorvosnak, hogy 
idén is ellátogatott óvodánkba, és élményekben gazdag, ta-
nulságos programmal ajándékozta meg a gyerekeket. 

A Nyuszi segítségére siettek az ovisok
Húsvét közeledtével egy mozgásos, játékos program várta 
a cserszegtomaji Pipacs Óvoda és Bölcsőde gyermekeit. Az 
intézmény pedagógusai egy izgalmas „Nyuszi-túrát” szer-
veztek az óvodások számára, amely során a kicsik mozgásos 
feladatokkal és vidám kihívásokkal segíthettek a Húsvéti 
Nyuszinak megmenteni az ünnepet. A bölcsődés korosztályú 
gyermekek udvarát pedig meglepetésként a nyuszi plüss fi-
gurákkal és kis színes labdákkal borította be, melyet később 
összegyűjthettek a kicsik.
A program kezdetén a gyerekek levelet kaptak a Húsvéti 
Nyuszitól, aki arról számolt be, hogy az éjszaka folyamán a 
színes tojások szétszóródtak, a kosarak összekeveredtek, és 
a kis nyuszik még túl aprók ahhoz, hogy mindent egyedül 
rendbe tegyenek. A gyerekek ezért egy útvonalterv segítsé-
gével indultak el az óvoda és az iskola körül kialakított állo-
mások felé, hogy különböző ügyességi feladatok teljesítésé-
vel segítsenek visszagyűjteni a tojásokat.

Az állomások mindegyike más-más kihívást tartogatott. Volt, 
ahol a gyerekeknek óvatosan kellett gurítaniuk a hímes tojá-
sokat egy óriás tojás alakú pályán, máshol talicskával szállí-
tották a tojásokat egy kijelölt akadálypályán. A „nyusziugrás-
iskolában” gumiszalagok között gyakorolták az ugrásokat, de 
az ügyességre és az egyensúlyra is szükség volt, amikor ka-
nálban egyensúlyozva vitték a tojásokat, vagy babzsákokkal 
próbáltak pontosan célba dobni.
A gyerekek lelkesen járták végig az állomásokat, és minden 
feladat teljesítése után pecsétet kaptak menetlevelükbe. A 
túra végére valamennyi csoport sikeresen teljesítette a pró-
bákat, így a Húsvéti Nyuszi tojásai ismét biztonságba kerül-
hettek.
A kaland végén természetesen jutalom is várta a kis segí-
tőket, mert minden csoport átvehette az „Ugribugri Nyuszi 
Segítői” oklevelet. A túra után pedig megkapták a gyerekek 
a húsvéti Nyuszi ajándékát. 
Köszönet Minden Segítőnek a lelkes támogatásért és a Kollé-
gáknak a program megvalósulásáért!
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Sikeresen lezajlott az első ovis 
„Pipacs Olimpia” Cserszegtomajon

Első alkalommal rendezte meg a Cserszegtomaji Pipacs Óvo-
da-bölcsőde a „Pipacs Olimpia” elnevezésű játékos sport- és 
szellemi vetélkedőt, amelyen tíz óvodás csapat mérte össze 
ügyességét, tudását és kitartását.
A rendezvény célja a mozgás megszerettetése, a közös él-
ményszerzés, valamint a környező települések óvodái közöt-
ti kapcsolatok erősítése volt. A jó hangulatú eseményen a 
gyerekek sorversenyeken, ügyességi feladatokon és szellemi 
kihívásokon vettek részt.
A program különlegességét adta, hogy a versenyszámok a 
Madarak és fák napjához kapcsolódtak: a kis résztvevők játé-
kos formában ismerkedhettek az „Év fája” és az „Év madara” 
témájával is.
A megmérettetésen az alábbi települések csapatai vettek 
részt:
Gyenesdiás, Balatongyörök, Rezi, Karmacs, Kehidakustány, 
Keszthely (Gagarin Tagóvoda), Zalaszántó, Sümeg, valamint 
a házigazda Cserszegtomaj két csapattal képviseltette magát.

A verseny végén minden gyermek ajándékkal térhetett haza, 
hiszen a részvétel és az élmény volt a legfontosabb. A do-
bogó legfelső fokára a házigazda Cserszegtomaj II. számú 
csapata állhatott fel, de nagy örömünkre a Cserszegtomaj I. 
számú csapata is dobogós helyezést ért el.
A rendezvény sikerét a gyerekek lelkesedése, a vidám han-
gulat és a közös élmények bizonyították. Bízunk benne, hogy 
a Pipacs Olimpia hagyománnyá válik, és a jövőben is lehető-
séget teremt a hasonló találkozásokra.
A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde közössége ezúton 
is köszöni a résztvevő intézményeknek és a segítőknek a köz-
reműködést.

Koroncz Katalin

Bekukucskáló az óvodában
2026.áprlis 20-án délután benépesült óvodánk a leendő 
kiscsoportos gyermekekkel és családjukkal. Sok szeretettel 
hirdettük meg ezt a programot, hogy megismerkedhessenek 
intézményünkkel. A kellemes tavaszi időjárás miatt az óvoda 
udvarán vártuk a családokat. 
Meglepetésünkre nagyon sokan éltek a lehetőséggel, szin-
te minden kisgyermek mindkét szülővel érkezett. Néhány 
mondatban bemutattam az intézményünket, a kollégáimat, 
majd bejártuk az ovi helyiségeit, felfedezhették azt a két cso-
portszobát, ahova kiscsoportos gyermeket tudunk fogadni 
szeptembertől. Azonnal kiderült, hogy amennyiben hozzánk 
íratják be a jelen levő szülők a gyermekeiket, magas csoport-
létszámok lesznek, kinőjük az óvodát.
Volt több olyan kisgyerek, aki már a csoportszobában úgy el-
kezdett játszani, mintha már óvodás lenne, majd az udvarról 
is alig tudták hazavinni a szülők őket.
Több kérdés érkezett hozzánk például a beíratás feltételeivel, 
menetével, az óvodakezdéshez szükséges felszereléssel, a 
testvérek egycsoportban való elhelyezésével kapcsolatban.

Koroncz Katalin
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Szabó István Általános Iskola hírei
Szabó István - Projekt nap

Iskolánk névadójáról, Cserszegtomaj díszpolgáráról emlékeztünk 
meg halálának 50. évfordulója alkalmából. Az iskolarádióban kü-
lön műsor szólt az életéről és munkásságáról, az első emeleten 
pedig egy emléksarkot rendeztünk be személyes tárgyaiból. Dél-
után a könyvtárban tanulóink felolvastak novelláiból, miközben a 
dráma szakkör tagjai gondosan rendbe tették és megkoszorúzták 
sírhelyét.

Varázsszelence címmel kulturális program valósult meg intézmé-
nyünkben. A Festetics György Zeneiskolával együttműködve érke-
zett hozzánk a program, amely során élőszavas mese, kép és élő-
zene – négykezes zongoradarabok- hozták közelebb tanulóinkhoz 
a zene szeretetét. 

Az elmúlt időszakban is szépen szerepeltek tanulóink a tanulmá-
nyi- és sportversenyeken. 

Tanulmányi eredmények
A Csány-Szendrey Általános Is-
kola Belvárosi Tagiskolájának 
területi hangos olvasási ver-
seny: 2.a Szeiler Emília - ezüst 
minősítés, Treszler Jamina 
- ezüst minősítés. Felkészítő 
pedagógus: Ács Györgyi. 3. osz-
tály Dongó Zelka - arany minő-
sítés, Gelencsér Csaba Dominik 
- ezüst minősítés. Felkészítő 
pedagógus: Morváné Dezső 
Bernadett

A Zalakarosi Móra Ferenc Általános Iskola által meghirdetett Mó-
ra-napok tanulmányi versenyen hangos olvasásból Lutor Adél 4. 
osztályos tanuló 3. helyezett lett. Felkészítő pedagógus: Koszorús 
Szilvia.

A József Attila szavalóverseny területi fordulóját Monduk Katica, 
iskolánk 8. osztályos tanulója megnyerte, így továbbjutott a vár-
megyei versenyre. Felkészítő pedagógus: Biróné Dióssy Gabriella.

A Csokonai Alapműveleti Verseny 
vármegyei döntőjében Zalaegersze-
gen Balogh Zselyke, iskolánk 3. osz-
tályos tanulója 15. helyen végzett. 
Felkészítő pedagógusok: Morváné 
Dezső Bernadett és Nyirőné Szeglet 
Rita.

Sporteredmények
Az Országos Úszó Diákolimpián Bognár Dominik 9. helyezett (5.o.) 
és Solymosy Levente 50. (6.a) helyezett lett.
Ultimate frizbi csapatunk csak egy góllal maradt le az országos 
döntőről. Csapattagok: Csíkos Adél, Györei Laura, Husz Korina, 
Rénes Emília, Szabó Lili, Simon Csongor, Solymosy Levente, Török 
Adrián. Felkészítő pedagógus: Góth Gábor.

Az elmúlt időszakban számos szabadidős program került megva-
lósításra: Színházlátogatás Keszthelyen, Fővárosi Nagycirkusz elő-
adása, alsó tagozat közös osztálykirándulása Dinnyésen, Szakma 
Sztár bemutató Budapesten, Erdei iskolában járt a 4. osztály Ba-
latoncsicsón 3 napig.

Amennyiben még nem döntöttek adójuk 1%-ának felajánlásá-
ról, kérjük, rendelkezzenek úgy, hogy ezzel az iskola alapítvá-
nyát támogatják! 
Cserszegtomaji Iskoláért Alapítvány 18957024-1-20

Fridingerné Monostori Zsuzsa igazgatóhelyettes

Lutor Adél Monduk Katica
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Tel.: 06-30/470-3223 Anett
Tel.: 06-30/838-1747 Csilla
Tel.: 06-30/560-3396 Kata
ancsika3tabora@gmail.com

Falusi tábora
AnCsiKa 

2026.07.27.-08.07.

Kézműves foglalkozások
Ékszerkészítés

Élménypedagógia
Dekopázs technika

Strandolás

Ellátás: napi háromszori étkezés
Naponta 8-16 óráig

6-10 éves korig
Részvételi díj: 50.000.-Ft / hét

Előleg: 10.000.-Ft

Helyszín: Cserszegtomaj, Kultúrház Vadász u.1

Bringatúra
Pizza sütés

Szörpkészítés
Vadvirág kézműves

Állatsimogatás

2 hét - 2 turnus 
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Településfásítás 2026
A Településfásítási Program keretében nagyközségünkben 20 fát 
ültettek el az önkormányzat dolgozói a hivatal munkatársaival 
együttműködve. Az április elsején megvalósított tevékenység so-
rán 12 gömb szivarfa került a Barát utca Orbán téri részére, ezzel 
is folytatva a kerékpáros pihenő környezetének a tavalyi év során 
elkezdett szépítését.

További nyolc facsemete került elültetésre a Templom utca délke-
leti zöldsávjába. A programcsomagban volt még egy madárodú is, 
melyet a Templom utcai templomkertbe helyeztünk ki.
Hallgatag társaink, a fák oxigént termelnek, port szűrnek meg és 
árnyékukkal védenek a nyári forróságban ezért kérünk mindenkit, 
hogy így vigyázzunk rájuk:

Fekete István: Az erdő fohásza
Vándor, ki elhaladsz mellettem, ne emelj rám kezet!
Én vagyok tűzhelyed melege hideg téli éjszakákon,

Én vagyok tornácod barátságos fedele,
Melynek árnyékába menekülsz a tűző nap elől,

És gyümölcsöm oltja szomjadat.
Én vagyok a gerenda, mely házadat tartja, és vagyok asztalod lapja,

Én vagyok az ágy, amelyben fekszel,
A deszka, amelyből csónakod építed.

Én vagyok házad ajtaja
Bölcsőd fája …

… Koporsód fedele.
Vándor, ki elmégy mellettem,

Hallgasd meg kérésem:
NE BÁNTS!

Költészet nap Cserszegtomajon
A költészet napja alkalmából, különleges hangulatú rendez-
vénynek adott otthont a cserszegtomaji Kultúrház. Az esemé-
nyen 20 tehetséges szavaló lépett színpadra, hogy bemutassa 
felkészültségét és versszeretetét.  A résztvevők változatos mű-
sorral készültek, klasszikus és kortárs költemények egyaránt 
elhangzottak, de volt, aki saját versét osztotta meg velünk. 
A szavalatok mély érzelmeket közvetítettek, és sokszor meg-
érintették a közönség szívét. A rendezvény célja az volt, hogy 
méltó módon ünnepelje a magyar költészet gazdag hagyomá-
nyát. A fellépők nemcsak technikai tudásukról, hanem lelki 
érzékenységükről is tanúbizonyságot tettek.
A közönség csendben hallgatta az előadásokat, majd tapssal 
jutalmazta a produkciókat.

A zsűri tagjai komoly feladat előtt álltak, hiszen sok kiemelke-
dő teljesítményt kellett értékelniük. A döntés nem volt kön�-
nyű, mivel a szavalók magas színvonalon adták elő a műve-
ket. A zsűri munkáját az igényesség és a szakmai elhivatottság 
jellemezte Dr. Kocsis Gyula „Az életet az éveknek” Országos 
Szövetség Zala Vármegyei elnökének vezetésével. Az esemény 
nemcsak verseny volt, hanem közösségi élmény is. A költészet 
iránti szeretet összekötötte a részvevőket és a hallgatóságot 
egyaránt. A szervezők Koroncz Katalin és Kocsis Zsuzsa gon-
dos munkájának köszönhetően minden gördülékenyen zajlott. 
A rendezvény méltó tisztelgés volt a költészet napja előtt. A 
szavalók bátorsága és elkötelezettsége példaértékű volt. Az 
esemény minden résztvevő számára maradandó élményt 
nyújtott. A cserszegtomaji rendezvény méltón válhat a helyi 
kulturális élet kiemelkedő eseményévé. Jó egészséget, min-
den jót kívánok szeretettel:

Tóth Zoltánné Szilvia szociális tanácsnok

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 
meghívja Önt, családját és ismerőseit a

HŐSÖK NAPJA
megemlékezésre és koszorúzásra.

Időpont: 2026. május 31. (vasárnap)

10.00 (szentmise után) Cserszegi templomkert 
11.00 (szentmise után) Tomaji temető

Emlékező beszédet mond: 
	 Bartha Gábor polgármester

	 Solymos András keszthelyi Magyarok 
	 Nagyasszonya Plébánia káplánja

	 Mezei András keszthelyi Kis Szent Teréz 
	 Plébánia plébánosa

Megemlékező műsor: 
	 cserszegtomaji „Aranykorúak” Nyugdíjasklub

Hajtsunk fejet együtt, tisztelegve a magyar hősök előtt!Hajtsunk fejet együtt, tisztelegve a magyar hősök előtt!
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Cserszegtomaj Nagyközség Települési és Iskolai Könyvtár 
(8372, Cserszegtomaj, Iskola u. 17. I. emelet) szolgáltatásai 
az alábbi nyitvatartás szerint elérhetőek: 

Hétfőtől – Péntekig: 11.00-16.00 óra között. 
Újra követhető a Cserszegtomaji Nagyközség Települési és 
Iskolai Könyvtár a facebook oldalon az alábbi linken: https://
www.facebook.com/profile.php?id=61573451262496, 
amennyiben rákattintanak és követik az oldalt, rendszeres 
könyvajánlókkal és az aktuális könyvtári programokkal talál-
kozhatnak. Kellemes böngészést!

Könyvajánló
Nyírő András: Rejtőzködő tenger
Kevesen tudják, hogy a Dunántúli-kö-
zéphegység alatt, a föld mélyében cso-
dálatos, kristálytiszta karsztvíz áramlik. 
Ez táplálja a budapesti termálfürdő-
ket, a Hévízi-tavat, a tatai és az esz-
tergomi forrásokat. A könyv nemcsak 
ezekről, a nemzeti kincsnek számító 
vizeinkről szól, hanem beszámol a 
karsztvízkatasztrófákról is, bemutatja 

és korabeli írásokkal dokumentálja azt az időszakot, amikor a 
20. század második felében a szén- és bauxitbányászat követ-
keztében kiszivattyúzták a vizet, emiatt forrásaink kiszáradtak, 
az élővilág elpusztult, a lakosság ivóvízhiánnyal küzdött.
Nyírő András doktori disszertációjának négyéves kutatómun-
kájára támaszkodva a rejtőzködő tenger nyomába eredt, felke-
reste a forrásokat, muzeológussal, mérnökkel, hidrológussal, 
geológussal, helyiekkel beszélgetett. Az album látványos fotó-
világával, fordulatos történeteivel hozza közel az olvasókhoz a 
karsztvizek világát. 

Makovecz Imre – 2. kötet
Makovecz Imre építész teljes életmű-
vét részletesen bemutató album két 
kötetben. A kötet az ő munkásságá-
nak 2002-2011 közötti, utolsó alkotói 
szakaszát dolgozza fel, évekre bontva 
fogja össze Makovecz terveit, írása-
it, a róla szóló tanulmányokat, a vele 
készült interjúkat. A könyv nem mo-
nografikus feldolgozásra vállalkozik, 

hanem az életmű alapos ismeretéhez kínál fogódzót, folytatva 
azt az albumot, amelyet Gerle János, Makovecz munkásságá-
nak krónikása készített. 
Makovecz Imre munkásságát Japántól Dél-Amerikáig az egész 
világon elismerik, a brit, az amerikai és a skót építész szövet-
ségek tiszteletbeli tagjukká választották, megkapta a Francia 
Építészeti Akadémia Nagy Aranyérmét. Halála után a sokolda-
lú, társadalomformáló erejű életműnek a kortárs művészeti és 
szellemi életben elfoglalt helye átfogó feldolgozásra vár.

Programajánló
Verbális önvédelem kommuni-
kációs tréning I. – II. Két hétfői 
alkalom júniusban: június 1 és 
június 15-én 18:00 – 20:00 óráig
A szóbeli támadás ugyanúgy sé-
rüléseket okozhat, mint az arcul-
csapás. Sokan ilyenkor szóhoz 
sem jutnak a megdöbbenéstől, 
és csak később gondolják végig, 
mit kellett volna mondaniuk. De 
vannak olyanok is, akik keményen 
megtorolják a támadást. Ez azon-
ban ördögi körhöz vezet, hiszen 
a bántó megjegyzések könnyen 
fizikai konfliktussá alakulhatnak. 
Barbara Berckhan 12 stratégiát 

mutat be könyvében, amelyek segítségével a hétköznapi helyze-
tekben a könyv borítóján látható módnál intelligensebben reagál-
hatunk. 
Egy-egy alkalommal 6-6 stratégiát veszünk át és interiorizáljuk 
azokat feladatok segítségével. 
A jelentkezési határidő: 2026. május 31. (vasárnap)
cserszegkonyvtar@gmail.com e-mail címen. A gyakorlócsoport-
ban a részvétel ingyenes, de előzetes jelentkezéshez kötött.  A 
helyszín: 8372, Cserszegtomaj, Iskola u. 17 I. emelet, Könyvtár Köl-
csönző terme

2026. Június 23-án kedden - 
Nők egymás között – Teadél-
után
Június 23-án kedden 18.00-
20.00 között várok min-
den hölgyet jó szívvel egy 
teázással egybekötött 
beszélgetőkörre. A témafel-
vetés: Clarissa Pinkola Estés 

PhD: Farkasokkal futó asszonyok – Beavatás a nőiség őseredeté-
nek titkaiba könyvének a Társ fejezetből, a Himnusz a Természeti 
Férfiért „Manawee” története. A programon a részvétel díjtalan!

2025. Július 07-én kedden 18.00-20.00 – 
Szeretetnyelvek teszt és beszélgetőkör
Beszélgető kör és teadélután a Szeretet és 
Bocsánat kérés nyelveiről! 
Július 07-én kedden 18.00-20.00 között vá-
rok mindenkit jó szívvel egy teázással egy-
bekötött beszélgetésre, aki kíváncsi, melyek 
az elsődleges és másodlagos szeretetnyel-

vei, és hol csúszhat félre emiatt a kommunikáció a családban: a 
szülőkkel, párommal vagy gyerekekkel, esetleg a munkahelyen a 
munkatársakkal vagy a főnökkel. Az útmutatást Gary Chapman 
könyvei adják nekünk, s lehetőség lesz teszt kitöltésére is, hogy 
megtudjuk mikor is érezzük igazán magunkat szeretve, és hogy 
milyen bocsánatkérésre van szükségünk, hogy tényleg el tudjuk 
fogadni azt, hamár sérelem ért bennünket. Akik már ismerik eze-
ket és megosztanák eddigi tapasztalataikat, nekik is itt a helyük. A 
programon a részvétel díjtalan!

Könyvtár Hírek
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A feladat adott, a kihívás nagy, a múlt kötelez. Igyekszünk 
felnőni a feladathoz. A IV. korcsoportos lányok bronzérme 
mellé Bohár Anna, Györei Laura, Kalmár Hanna, Rénes Emí-
lia négyes 5. helyet szerzett. 8. helyen zárta a versenyt az 
Ádám Péter, Kovács Noé, Simon Csongor, Török Adrián IV. 
korcsoportos 7. osztályos fiú csapat. Egyéniben a II. korcso-
portos Ficze Patrik 9. helyezése, a III. korcsoportos Solymosy 
Levente 6. helyezése, a IV. korcsoportos Monduk Katica 9. 
helyezése és Kovács Noé 11. helyezése a legjobb cserszegi 
eredmény. A diákolimpián 20 iskola 198 versenyzője vett 
részt, az éremtáblázat 7. helyén a Szabó István Általános Is-
kola végzett. Összesen 9 iskolának sikerült az éremszerzés. 
Gratulálok a helyezésekhez, de a megszokott eredménye-
kért még nagyon sokat kell dolgozni!

A Lábtoll-labda Országos Diákolimpiai Döntő 
cserszegtomaji résztvevői

A bronzérmes 8. osztályos lány csapat: 
Balogh Hanka, Monduk Katica, Hetényi Rebeka

A sikeresen megvívott megyei asztalitenisz döntő után isko-
lánk 4 tanulóval az országos döntőn is szerepelhetett Kiskun-
félegyházán. Sajnos a sorsolás szeszélye folytán elég nehéz 
csoportba kerültek a IV. korcsoportos lányok, így a tovább-
jutást nem sikerült kiharcolni, nem kerültek be a legjobb 8 
csapat közé. De szégyenkezni valójuk nincs, hiszen még csak 
7. osztályosok, így a jövő tanévben még egyszer nekilódul-
hatnak az asztalitenisz diákolimpiának iskolánk színeiben. 
Györei Laura, Kalmár Hanna és Rénes Emílai összeállítású 
csapat csak kedvtelésből játszik, ezért nagy eredmény az or-
szágos döntőbe kerülés. Szép eredményt ért el Ficze Patrik 
is fiú egyéniben, akinek sikerült ellenfeleit megszorítani, de 
még győzelmet is tudott szerezni egyik mérkőzésén. A nyolc 
közé kerülés neki sem sikerült. Szeretném köszönetemet 
kifejezni Dancsákné Márk Katalinnak a felkészülésben és a 
verseny alatt nyújtott segítségért, valamint önkormányza-
tunknak, hogy a kisbuszt részünkre biztosította. A két nap 
alatt sok tapasztalatot szerezve reménykedve várjuk a jövő 
tanévi versenykiírást.

Ficze Patrik a kiskunfélegyházi döntőn
Miután iskolánk idén is sikeresen megrendezte az általános 
és középiskolás lábtoll-labdázók megyei diákolimpiai döntő-
jét, már biztosan tudott dologgá vált, hogy nagy létszámban 
utazhatunk az országos döntőre a Pest vármegyei Nagykátá-
ra. A gyerekek abban a csarnokban játszhattak, ahol a Ma-
gyar Lábtoll-labda Szövetség az Európa Bajnokságot szervez-
te. A Szabó István Általános Iskolát 25 diák képviselte a II. 
korcsoporttól a IV. korcsoportig. Sajnos ebben a tanévben 
nem sikerült maradandót alkotni, dobogóra csak egy ízben 
állhattak a tanulók. Visszasírjuk azokat az időket, amikor a 
megszerezhető 10 aranyból hatot iskolánk hozott haza. 

Iskolánk diákolimpiai hírei
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Együtt Cserszegtomajért Közéleti Egyesület
aktuális hírei

Így jó kezdeni az évet: 
Február 14-én  szombaton egyesületünk tagjai meghívást kaptak 
a Rezi Várbarátok Köre Egyesület I. Farsangi Gasztro találkozójára. 
Szuper helyen, szuper szervezésben, szuper csapatokkal, jó han-
gulatban telt el ez a nap. Sok kedves, barátságos emberrel ismer-
kedtünk meg. Csapatunk baboskáposztát főzött, ami nagy sikert 
aratott a vendégek körében. Köszönöm minden csapattagunknak, 
aki ott volt, főzött, díszített, szorgoskodott és hozzájárult a nap si-
keréhez!

Egyesületünk az idei évben március 13-án részt vett a helyi iskola 
és az Önkormányzat által szervezett Forradalom és Szabadságharc 
emlékére megrendezett műsoron, és a koszorúzási ünnepségen.  
Március 27-én egyesületünk megtartotta az idei évi aktuális köz-
gyűlését. Itt elhangzott, hogy egyesületünk tagjai úgy gondolják, 
hogy az idei évben is április hónapban immár 3. alkalommal szer-
vezzük meg a szemétszedést, Cserszegtomaj település bevezető 
fő útvonalain. Egyesületünk április 18-án szombaton tartotta meg 
településünk tisztaságáért a közösségi szemétszedést.

Az árkokba kidobott szemét a mai napig is jelentős mennyiségben 
gyűlt össze. Egyesületünk lelkes csapata, és helyi németajkú lakó-
társaink segítségével, önkénteseink, a szabadidejüket nem sajnál-
va tisztították meg a Várvölgyi, Keszthelyi úti, Rezi úti árkokat va-
lamint a Bikedi sort, és a Sümegi úti árkokat a kidobott szeméttől! 
Köszönjük minden önként megjelent lakótársunknak a segítségét 
ezen a napon. Településünk szebbé tételéért tovább szeretnénk 
folytatni az önkéntes munkát az idei évben. 
Mi már tettünk környezetünk védelméért! 
Jó egészséget, kívánok minden Cserszegtomaji lakónak!

Bojtné Pál Szilvia egyesületi elnök

Bárki, aki Cserszegtomaj közösségéért, bármilyen formában,
akár fizikai, szellemi, vagy akár anyagi segítséggel 

(Magnet Bank szlsz.: 16200670-10003310)
szeretné Egyesületünket támogatni azt a közösség

nagy tisztelettel, és szeretettel fogadja.

Tavaszi programok a bölcsődében
Vidám, tavaszi hangulat töltötte meg bölcsődénk mindennapjait 
az elmúlt időszakban, hiszen a gyerekek nagy izgalommal várták 
a húsvéti nyuszi érkezését. A készülődés napjai énekszóval, mon-
dókákkal és játékos, nyuszis feladatokkal teltek. A kicsik lelkesen 
színeztek tojásos és kiscsibés képeket, miközben egyre fokozódott 
a várakozás öröme. A nyuszi végül nem érkezett üres kézzel. Szülői 
munkaközösség kedves ajándékkal lepte meg a gyerekeket.
Közben egy különleges alkotás is készült, az Etalon pályázatra szánt 
Varázsházikó. A gyerekek aktív részesei voltak a folyamatnak, fes-
tettek, ragasztottak, és napról napra figyelték, hogyan válik valóra 
a közös munka eredménye.
Április 20-án „Bekukucskáló” program keretében fogadtuk a leen-
dő bölcsődés gyermekeket és szüleiket. A látogatók betekintést 
nyerhettek mindennapjainkba, és a gyerekek ki is próbálhatták 
játékainkat. Szeretettel várjuk a leendő bölcsődéseinket!
Április 21-én, a Bölcsődék Napja alkalmából intézményünk dol-
gozói szakmai napon vettek részt a vonyarcvashegyi Nyitnikék 
Mini Bölcsőde meghívására. Nagyon kedves fogadtatásban volt 
részünk, és egy hasznos oktatáson is részt vettünk, ahol elsajátí-
tottuk az újraélesztés helyes lépéseit.

A Föld napja alkalmából a környezetvédelem is fókuszba került. Be-
szélgettünk az időjárásról és az évszakok váltakozásáról, valamint 
közösen virágokat ültettünk. A közeli öko parkba is kisétáltunk a 
kicsikkel, ahol együtt ültettük el a fűszernövényeket, ezzel is erő-
sítve bennük a természet szeretetét és védelmének fontosságát.

Rajkóné Baracsi Tímea kisgyermeknevelő
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Bepillantás a Cserszegtomaji
Polgárőr Egyesület működésébe

A Cserszegtomaji Polgárőr Egyesület 2026 márciusában 
megtartotta az éves rendes közgyűlését, ahol az elnökség 
beszámolt a 2025-ös évben történt eseményekről, melynek 
a főbb mozzanatait szeretnénk megosztani a helyi lakosság-
gal is.
A 2025-ös évben összesen 10.764 km-t tettünk meg telepü-
lésünk útjain az Egyesület gépjárművével, ezen felül saját 
gépjárművekkel és gyalogosan is teljesítettek szolgálatot 
polgárőreink. A 2025-ös évben összesen 3062 órát töltöttek 
szolgálatban a polgárőrök a lakosok biztonsága érdekében.
A tavalyi évben 5 új taggal bővült egyesületünk, és közülük 
1 fő ifjú polgárőr, aki aktívan részt vesz az éjszakai szolgála-
tokban. Az új tagok közül 2 személy is vállalta, hogy rendsze-
resen gyalogos szolgáltatot teljesítenek. Mind az 5 tagunk 
sikeres vizsgát tett, és megkapta 2025-ben a polgárőr iga-
zolványát az Országos Polgárőr Szövetségtől.
Az egyesületünk tevékenysége sokrétű, de legfőbb feladata 
a helyi közrend és közbiztonság védelme, a bűnmegelőzés-
ben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgá-
lat teljesítése, valamint a közúti balesetek helyszínén való 
segítés. Ezen feladatokat összehangoltan a rendőrséggel 
együtt végezzük. 
A járőr-figyelő szolgálatok alkalmával igyekszünk minden 
gyanús mozgást, járművet figyelemmel kísérni, szükség 
esetén a körzeti megbízottal felvesszük a kapcsolatot. Az 
önkormányzat felé jelezzük, ha valamelyik útszakaszon út-
burkolati problémával találkozunk, ami legfőképp a nagy 
esőzések után tapasztalható, de a közúti közlekedési tábla 
hiányát vagy megrongálódását is jelezzük az észleléskor. A 
közműszolgáltató felé bejelentésre kerülnek a lámpatestek-
kel kapcsolatos hibák, illetve a vízvezeték hálózatban kelet-
kező csőtörések is, ha az egyesület valamelyik tagja észleli 
először.
Rendszeresen részt vesznek a tagjaink a helyi rendezvé-
nyek, versenyek biztosításában, ahogy az önkormányzat 
által szervezett ünnepségeken is képviselteti magát az egye-
sületünk. Ezen felül a helyi futballmérkőzéseket is biztosít-
ják a tagjaink.
Az illegális hulladéklerakásokat igyekszünk megakadályozni, 
és értesítjük az illetékes önkormányzatot (Keszthely Város 
Önkormányzatát is, amikor a község határán szembesülünk 
vele), hogyha valahol az éjszaka leple alatt mégis sikerül ki-
pakolni illetékteleneknek a hulladékot.

A tűzgyújtás szabályaira is több alkalommal figyelmeztet-
tünk már személyeket, aminek a jövőben reméljük lesz 
majd eredménye is.
Elkóborolt állatok felkutatásában és a gazdikhoz való vissza-
juttatásukban is segítünk lehetőségeinkhez mérten.
A helyi újságban több alkalommal megjelentetett az egye-
sület már cikkeket, amivel többek között a különböző veszé-
lyekre és a fenti problémákra is igyekezett felhívni a lakosok 
figyelmét.
A tevékenységünket önkéntes alapon, szabadidőnkben vé-
gezzük, amiért köszönet illet minden tagot! A működésünk-
höz Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata minden 
évben jelentős összeggel hozzájárul, amivel az alapvető mű-
ködési kiadásainkat igyekszünk fedezni, amit szintén köszö-
nünk! A Zala Vármegyei Polgárőr Szövetség és az Országos 
Polgárőr Szövetség is támogatja egyesületünket. Ezen felül 
igyekszünk minden pályázati lehetőséget megragadni, hogy 
fejleszteni tudjuk az egyesület gépjárművét és a felszere-
léseinket is. Köszönünk minden eddig kapott támogatást a 
magánszemélyektől, valamint a személyi jövedelemadó 1 
%-os felajánlásokat is!
Vigyázzunk egymásra, és figyeljünk a környezetünkre, hogy 
élhető közegben élhessünk továbbra is!

Antal László - Cserszegtomaji Polgárőr Egyesület elnöke
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Sikeres övvizsgák és növekvő érdeklődés a
Cserszegtomaj Shotokan Karate  karate egyesületnél

Az elmúlt időszak ismét mozgalmasan telt a helyi karate egyesület 
életében. A közelmúltban megrendezett övvizsgákon a tanítvá-
nyok számot adhattak tudásukról, kitartásukról és fejlődésükről. A 
vizsgázók szép eredményeket értek el, így többen magasabb foko-
zatba (kék és barna) léphettek, ami méltó visszaigazolása a rend-
szeres edzésmunkának.

Az egyesület örömére egyre többen érdeklődnek a karate iránt: fo-
lyamatosan érkeznek új jelentkezők, akik szeretnék kipróbálni ezt 
a fegyelmet, kitartást és önbizalmat fejlesztő életformát.  Az edzé-
sek jó hangulatban zajlanak, a tapasztaltabb tagok pedig segítik a 
kezdők beilleszkedését.

Május hónapban az egyesület részt vesz sportválasztó rendezvé-
nyen Cserszegtomajon, ahol az érdeklődők közelebbről megismer-
kedhetnek a karate világával. A bemutatók és személyes beszél-
getések remek lehetőséget kínálnak mindazok számára, akik még 
csak most keresik a számukra megfelelő mozgásformát.
A karate egyesület szeretettel vár minden érdeklődőt – kortól és 
tapasztalattól függetlenül – aki szívesen csatlakozna egy összetar-
tó, motiváló közösséghez.

Bányai László vezetőinstruktor/elnök

A Cserszegtomaji SK lábtoll szakosztálya volt a
házigazda a Balaton kupa ranglistaversenyen

2026. április 18-án a Cserszegtomaj szomszédságában lévő 
Keszthelyen gyűlt össze a magyar lábtoll-labdázás felnőtt me-
zőnye a következő ranglista és válogatóversenyre.
4 egyesület 57 versenyzője indult csapat és páros kategóriák-
ban. A cserszegtomaji csapat 2 férfi és 1 női csapattal vágott 
neki a küzdelmeknek. A lányok körmérkőzéses rendszerű lebo-
nyolításban bronzéremmel fejezték be a versenyzést.

A tavalyi évben válogatott Horváth Lili és Pál Diána, illetve Ud-
vari Boglárka és Sillinger Zsanett fémjelezte csapat a közvetlen 
riválisait, most nem tudta felülmúlni, így is házigazdaként kivá-
ló teljesítményt nyújtottak.
A férfi csapatok közül a cserszegtomaji az év eleje óta együtt 
játszó trió (Nagy Mátyás, Lukács Benedek, Lukács Márton) zsi-
nórban a harmadik versenyén is dobogóra léphetett, ebben az 
esetben a dobogó harmadik fokára. Az egyenes kieséses rend-
szerben a későbbi győztes pusztaszeri csapattól kaptak ki az 
elődöntőben majd a bronzmeccsen az előző verseny győztesét 
múlták felül megszerezve a bronzérmet. 

A másik fiú csapat a kilencedik helyet szerezte meg (Farsang 
András, Farsang Imre, Süli Balázs, Bokor Roland).
Női párosban nem sikerült eljutni a dobogóig. A Horváth Lili, 
Pál Diána páros a hatodik helyen végzett. Az erős férfi mezőny-
ben indult el az Udvari Boglárka, Nagy Mátyás duó és ebben a 
vegyes összetételben is a hetedik helyet sikerült megcsípniük. 
Míg a lehető legjobb eredményt a „friss igazolások” Lukács Be-
nedek, és Lukács Márton egy nagyon hosszú és magas színvo-
nalú döntőt követően az első helyen végeztek a férfi párosok 
mezőnyében ezáltal az ő nyakukba került az aranyérem a nap 
végén.

Gratulálunk MINDEN cserszegtomaji sportolónak az elért ered-
ményekhez, és ezúton is köszönjük, hogy vendéglátói lehettünk 
ennek a sporteseménynek! Következik a páros Országos Baj-
nokság júniusban! HAJRÁ CSERSZEG! 
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Közösségi séta
Szívhez szóló közösségi élményben lehetet része mind-
azoknak, akik részt vettek az április 11-én megszervezett 
cserszegtomaji túrán. Az esemény nem csupán egy kelle-
mes kirándulás volt a természetben, hanem valódi ünne-
pe az együtt töltött időnek, az emberi kapcsolatoknak és 
annak az ajándéknak, amely minket körülvevő táj nyújt 
számunkra. Hálával tartozom mindazoknak, akik hozzájá-
rultak e nap sikeréhez. Külön köszönet illeti dr. Belák Máté 
képviselő úr kollégámat, akinek gondosan megtervezett 
túraútvonala és segítsége nélkül ez a nap nem ment vol-
na ilyen gördülékenyen. A túra végén résztvevőket Szeles 
András alpolgármester úr közös ebéddel várta. A finom 
falatok és a vendégszeretet méltó lezárása volt a közösen 
átélt élményeknek. A résztvevők jelenléte önmagában is 
üzenetértékű. Ebben a mai rohanó világban különösen 
fontos, hogy időt szánjunk egymásra, kilépjünk a minden-
napok megszokott keretei közül, és együtt éljük meg a ter-
mészet nyugalmát és szépségét.

A cserszegtomaji táj most is megmutatta milyen gazdag és 
lenyűgöző környezet vesz bennünket körül. Olyan érték, 
amelyre vigyáznunk kell, és a melyből erőt meríthetünk. 
Az ilyen alkalmak emlékeztetnek bennünket arra, hogy 
az együtt  töltött idő nem csupán kellemes, hanem való-
di érték. Kapcsolatokat erősíti, közösséget épít, és feltölt 
bennünket. A természet pedig mindehhez méltó díszletet 
biztosít csendjével, szépségével és tisztaságával. Bízom 
abban, hogy a résztvevők szívesen felidézik újra ezt a kü-
lönleges napot, és bízom abban is, hogy akik most nem 
vettek részt ezen az eseményen, legközelebbre kedvet 
kapnak ők is, hogy részesei legyenek hasonló, közösséget 
formáló élményben.
Köszönet és hála!

Tóth Zoltánné Szilvia szociális tanácsnok

Kötélugró siker
A Diákolimpia Zala vármegyei döntőjén kötélugró kategóriában 
a Szabó István Általános Iskola tanulója, Kiss Attila 30 másod-
perces gyorsasági, egyéni versenyben dobogós helyezést ért el.

Attila így bejutott a május 30-31-én, Szolnokon megrendezésre 
kerülő országos döntőbe. A vármegyei megmérettetést április 
1-jén Nagykanizsán rendezték meg.

Hegedüs Éva

FŐZŐVERSENY FELHÍVÁS
Szeretettel várjuk családok, baráti társaságok, civil 
szervezetek tagjait, intézmények dolgozóit, munka-
társakat a falunapi főzőversenyre 2026. május 30-án 
szombaton 9.00 órától!
Nevezni bográcsos vagy tárcsán sült ételek készítésé-
vel lehet! Az elkészített ételeket zsűri értékeli.
Az alapanyagról és a főzéshez szükséges eszközökről 
minden csapat maga gondoskodik!

Jelentkezési határidő: 2026. május 22.
Helyszín: Cserszegtomaj, Európa tér feletti és a 

Sportpálya melletti rendezvénytér
Jelentkezni Kocsis Zsuzsanna közművelődési 

szakembernél a kultura@cserszegtomaj.hu email
címen vagy a +36 83 531 908-as telefon lehet.

Részvétel ingyenes!
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A közelmúltban társadalmi munka keretében kicsinosítottuk 
büfénket, így a hétvégi mérkőzéseken „megújult környezet-
ben” várjuk kedves szurkolóinkat!

A tavalyi sikeres tábort követően, idén is megrendezzük 
nyári táborunkat az alábbi időpontokban: 

I. tábor: 2026.06.29-07.03.
II. tábor: 2026.08.03-08.07.

Korosztályainkba életkortól függetlenül várjuk a sportolni 
vágyó fiatalokat! 
Ne hagyd ki! Jelentkezz most és rúgjuk együtt a gólokat! 
Érdeklődni Németh Szabolcs szakosztályvezetőnél lehet, a 
30/322-7356-os telefonszámon!
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Március elején, hosszú téli szünetet követően folytatódtak 
a megyei bajnokságok. Felnőtt és ifjúsági csapatunk novem-
ber közepe óta nem játszott tétmérkőzést, így már mindegyi-
künk ki volt éhezve a folytatásra. Csapataink eddigi tavaszi 
eredményei:

Zala Vármegyei II. osztály felnőtt bajnokság
Cserszegtomaji SK – Óhíd FK 7:0

Kertigepvilag.hu Böde - Cserszegtomaji SK 3:0
Cserszegtomaji SK – Technoroll Teskánd KSE II. 3:1

Alsópáhok-Zalaapáti - Cserszegtomaji SK 1:4
Cserszegtomaji SK – Zalaszentiván SE 3:0
Zalaware Botfa - Cserszegtomaji SK 1:1

Cserszegtomaji SK – Windoor-Páterdomb LSC 1:3
Zala Vármegyei U21 korosztályú bajnokság:

Cserszegtomaji SK – Police-Ola LSK 0:4
Kertigepvilag.hu Böde - Cserszegtomaji SK 2:2

Cserszegtomaji SK – Z.Becsali-Tumgsram LSE 2:1
Zalaapáti-Alsópáhok - Cserszegtomaji SK 3:0

Cserszegtomaji SK – Zalaszentiván SE 1:4
Zalaware Botfa - Cserszegtomaji SK 5:1

Cserszegtomaji SK – Windoor-Páterdomb LSC 2:2
Cserszegtomaji SK – Zalaszentmihály SE 2:0

U13-as csapatunk a téli Futsal tornasorozatot követően a 
nagyokhoz hasonlóan füves pályán szerepel hétről hétre.

Zala Vármegyei U13 korosztályú bajnokság Hévízi csoport
Cserszegtomaji SK – Türje SE 3:0

Cserszegtomaji SK – Keszthelyi Haladás SC 5:2
Hari-Dent Gyenesdiás FC - Cserszegtomaji SK 10:0

Cserszegtomaji SK – Zalaszentgróti VFC 3:3
Zalaapáti - Cserszegtomaji SK 0:3

Bozsik korcsoportjaink számára is javában zajlik a szezon. 
U9-es és U11-es korosztályaink a Futsal bajnokságok mellett 
a Hévíz SK Körzetközpont rendezvényein vesznek részt, ha-
sonlóan U7-es csapatunkhoz, akik éppen az elmúlt hétvégén 
szerepeltek a 8-9 évesek mellett az idei első Bozsik Egyesüle-
ti Program Fesztiválon Hévízen.
Néhány életkép fiataljaink eseményeiből…

C s e r s z e g t o m a j i   l a b d a r ú g á s
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www.nagyikonyha.hunagyikonyha2020@gmail.com facebook.com/nagyikonyha2020

+36 70 342 8598

NAGYI KONYHA
FRISS & FINOM
EBÉD

INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL

Rendelésfelvétel

TETSZŐLEGESEN KEVERHETI AZ A ÉS B MENÜT, HA MINDEN 
NAPRA RENDEL A MENÜ HETI ÁRA 11000 FT*

A C MENÜ ÁRA EGÉSZ HETI RENDELÉS
ESETÉN 13000 FT.*

Allergének: 1 Glutén I 2 Rákfélék I 3 Tojás I 4 Halak I 5 Földimogyoró I 6 Szójabab I 7 Tej   
8 Diófélék, mandula I 9 Zeller I 10 Mustár I 11 Szezámmag I 12 Kén-dioxid 13 I Csillagfürt I 14 Puhatestüek 
ergének: 1 Glutén 2 Rákfélék 3 Tojás 4 Halak 5 Földiiis mogyoró 6 Szójabab 7 Tej 8 Diófélék, mandula 9 Zeller 10 Mustár 11 Szezámmag 12 Kén-di-
oxid 13 Csillagfürt 14 PuhatestüekAllergének: 1 Glutén 2 Rákfélék 3 Tojás 4 Halak 5 Földimogyoró 6 Szójabab 7 Tej 8 Diófélék, mandula 9 Zeller 10 
AZ ALLERGÉN INFORMÁCIÓKAT a fenti elérhetőségen is kérheti valamint a HONLAPUNKON is  MEGTALÁLJA. ÉTELEINKET frissen, MELEGEN SZÁLLÍTJUK KI, 
Ha nem  FOGYASZTJA EL AZONNAL, ÚJRA FEL kell MELEGÍTENI. AZ EL NEM FOGYASZTOTT ÉTELT HŰTENI KELL,  és  LEGKÉSŐBB 48 ÓRÁN BELÜL FOGYASZTHATÓ!

*HETI RENDELÉS  
ESETÉN 

ÉTELHORDÓBAN

ára

8372 Cserszegtomaj, Iskola utca 34.
aa

ára

a

* ÉTELHORDÓBAN történő rendelés esetén, az eldobható doboz ára menünként + 200 ft.  az étlap változtatás jogát fenntartjuk!

MENÜ 
ára: 

2400 ft 
/nap*

a

Egész heti
rendeléskor

CSAK 
2200 ft 
/nap*

C MENÜ
ára: 

2800 ft 
/nap*

Egész heti
rendeléskor

CSAK
2600 ft 
/nap*

Darált hússal töltött padlizsán(7)

Tejszínes-gombás szűzérmék, tészta (3,,77)

Csirkés Pad thai rizstésztával(6)

Zöldséges-tökmagos csirketócsni, 
joghurtos mártogatós (3,7)

Illatos csirkemell, tojásos rizs (3,6)

Rakott zöldbab(7)

Svéd húsgolyó, burgonya püré (3,7)

 
Olaszos tészta tonhallal (4)

Tejszínes-spárgás csirkemell,
durumpenne (3,7)

 
Édes-savanyú csirkemell, rizs (6) 

Tejszínes zöldborsóleves daragaluskával (1,3,7)

Nyírségi gombócleves (1,3,7,9)

Ropogós csirkefalatok, 
coleslaw saláta (1,3,7,10)

Mákos guba, vanília öntet
(1,3,7) 

HÉTFŐ

KEDD

SZERDA

CSÜTÖRTÖK

Gombás-tejszínes
csirkecsíkok, penne (1,3,7)

PÉNTEK

Csikós tokány, tészta 
(1,3,7)

Zöldborsófőzelék, tűkör
tojás (1,3,7)

Tárkonyos sertésraguleves (1,7,9)

Csőben sült csirkemell, 
rizs (1,7)

Húsleves (1,3,9)

Rántott karaj, krumplipüré
(1,3,7)

Karfiolkrémleves (1,7)

Barackos csirkemell,
kukoricás rizs (1,,7)

Mexikói chilisbab

Rántott hal, rizs,
tartármártás (1,3,4,7,10)

Zöldbableves húsgombóccal(1,3,9)

Rántott karfiol, rizs,
tartár mártás (1,3,7)

Bakonyi betyárleves (1,3,7)

HÉTFŐ

KEDD

SZERDA

CSÜTÖRTÖK

Milánói sertésborda,
spagetti  (1,3,7)

Eperkrémleves (1,7) 

PÉNTEK Vargabéles(1,3,7)

Lencsefőzelék, sült 
debreceni (1,6,7,10)

Hamis gulyásleves (9)

Zöldségleves (9)

Csirke Stroganoff-módra, 
rizs (7,10,12)Rakott káposzta(12)

Pincepörkölt,
savanyú uborka (10,12)

Szezámos csirkecsíkok, 
bulgursaláta 
(1,3,,11)

Darált húsos rakott 
tészta (1,3,7)

Pulykavadas, 
makaróni (1,3,7,9)

C. MENÜA. MENÜ B. MENÜ2400 Ft/nap

Rendelhető állandó napi Joker menü: Napi leves + Rántott sertéskaraj vagy Rántott csirkemellfilé,
köret: gerezd burgonya vagy párolt rizs . Ára dobozban 2700 Ft, ételhordóban 2500 Ft 

05.11-05.15.

05.18.-05.22.

2800 Ft/nap
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Cserszegtomaj nagyKözség ÖnkormányzatA
ingyenes kiadványa

Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly u. 1.  •  Tel.: 06 83 531 908
Felelős kiadó: Bartha Gábor polgármester

Szerkesztő: Kocsis Zsuzsa • E-mail: kultura@cserszegtomaj.hu
Szerkesztés: EcoDigital - digitális nyomda • Tel.: 06 30 948 5000

info@ecodigital.hu  •  www.ecodigital.hu
Nyomtatás: Ziegler Nyomda Kft., Keszthely, Rezi út 3.

Tel.: +3683 314 430 • info@zieglernyomda.hu • www.zieglernyomda.hu
Következő szám megjelenése: 2026. május  •  Megjelenik 1700 példányban

Újságunk internetes változatát a www.cserszegtomaj.hu oldalon is olvashatják.
ISSN 2062-8781 Nyomtatott, ISSN 2063-0743 Online

Qualitätsbrände aus Cserszegtomaj

Verkostung und Verkauf

Handel und Lohnbrennen

LEGJOBB MINŐSÉG CSERSZEGTOMAJRÓL
kóstolásértékesítésbérfőzés 

kereskedelmi  bérfőzés

06 70 88 15 517 

063087 17 415

DESTILLERIE SCHMITZ Bt.

8372 Cserszegtomaj  Dombhát 2/b

CCsseerrsszzeegg
ii

PÁLINKA
A   P Á L I N K A I V Á S   K U LT Ú R Á J A
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	 9.00	 Bográcsos főzőverseny kezdése, (jelentkezési határidő: május 22.)

	 10.00	 Ingyenes légvár, ringlis, mászófal, Bungee trambulin, 
		  arcfestés, csillámtetkó, kézműves foglalkozás,
	 10.00	 Dömötör Zsolt lufihajtógató világbajnok ingyenes 
		  lufi figurákat készít
	 10.00	 Balta dobálás vezetett foglalkozással
	 10.00	 Játékos akadálypályák - Kölyöktorna Sportegyesület szervezésében
	 11.00	 Pódium SzínházPódium Színház – Varázslatos Mesekártyák című interaktív interaktív 
		  gyerekkoncert		  gyerekkoncert
	 11.00	 Fortuna Lovasklub jóvoltából ingyenes lovaglási lehetőség
		  Minifánkkal, palacsintával és szörppel kedveskedünk minden 
		  résztvevőnek a Tátika Népdalkör, az Aranykorúak Nyugdíjas Klub és az 
		  Együtt Cserszegtomajért Egyesületnek köszönhetően

	 13.00	 Főzőverseny eredményhirdetése
	 14.00	 „Aszakkör” kiállításmegnyitó - Kultúrház
	 16.00	 Polgármesteri köszöntő
	 16.15	 Pipacs Óvoda-Bölcsőde Népijátékok Tehetséggondozó Műhely 
		  bemutatkozása
	 16.30	 Rezidance tánccsoport
	 17.00	 László AttilaLászló Attila  (2011-es Csillag Születik tehetségkutató győztese) akusztikus élő koncertakusztikus élő koncert
	 18.00	 Cserszegtomaji Társastánc
	 18.30	 Tátika Népdalkör nótacsokra
	 19.00	 West Régió élő koncert, Republic Cover,West Régió élő koncert, Republic Cover,  „Ha itt lennél velem…”„Ha itt lennél velem…” 

	 20.00	 Dj SzatmáriDj Szatmári és Szakos  és Szakos Andi Andi fellépésefellépése

Cserszegtomaji Falunap - GyereknapCserszegtomaji Falunap - Gyereknap
2026. május 30. szombat – Rendezvénytér (Európa tér mellett)

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata
Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly u. 1.

e-mail: kultura@cserszegtomaj.hu
www.cserszegtomaj.hu • Tel.: 83/531-908

Falunap helyszínén finom ételekkel és
cserszegi borokkal várjuk vendégeinket!

Eső esetén a főzőverseny és a kültéri játékok felállítása
elmarad, a többi program a sportpálya mellett felállított

rendezvénysátorban lesz megtartva.
A rendezvények látogatása ingyenes! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a rendezvényen
kép és videófelvétel készül.

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!


